

АЭРОФЛОТ

АЭРОФЛОТ
Российские авиалинии

16+

STYLE

ДЕКАБРЬ 2019



Декабрь 2019

Лонгслив
корсеты
Материя
кружево
Фелисити Джонс
вечерний мейк
гороскоп 2020



За уверенность в завтрашнем дне будут отвечать твердые минералы темных и желтых оттенков

Телец

Обычно с таким упорством сопротивляющийся переменам Телец в этом году может пропустить важнейшие уроки судьбы только благодаря своей невнимательности! Подумайте, что именно вас раздражает в жизни, и твердо решите это изменить. Новая работа вполне может принести те же спокойствие и уверенность, что и предыдущая, но еще и улучшить ваше благосостояние. Новые отношения обеспечат ту самую надежную каменную стену, о которой вы давно мечтаете. В 2020-м возможен даже выигрыш в лотерее – отважьтесь только купить билет. Побудить к действию вас могут украшения с ониксом – именно этот камень придает внутреннюю уверенность, помогает сконцентрироваться и восполняет силы и энергию. Но, конечно, действий ждут не от камня, а от вас – и в этом году вы сможете заразить энтузиазмом даже других, смотивировав их на невероятные поступки и свершения. Может быть, вам даже стоит открыть собственную школу коучинга? В любом случае, свою робость перед неизведанным необходимо побороть. Не исключено, что такие мощные перемены скажутся на здоровье, а именно на вашей нервной системе, поэтому не забывайте о спорте и больше радуйте себя – не лишним будет даже завести дневник маленьких удовольствий. В отличие от других знаков, вам лучше не пускаться в исследование новых мест на планете, а отправиться туда, где вам уже все знакомо – привычные пейзажи восполнят всю потерянную энергию.

Фото: архив пресс-службы

Дева

Девы не менее практичны, чем остальные знаки земной стихии. Но при этом самой важной сферой для них является не материальная, а любовная. И этот год запомнится именно событиями на личном фронте. Их будет столько и развиваться они начнут так стремительно, что придется «включить» голову и проявить осторожность. Те Девы, что уже нашли



Кольцо, розовое золото, лунный камень, кварц, MATTIOLI

избранников, легко могут «скользнуть» в роман на стороне, а одинокие представители знака – ошибиться в выборе поклонника. В обоих случаях звезды рекомендуют немного притормозить и переключиться с бурных романов на саморазвитие. Таким образом в вашей личной жизни само собой останется лишь самое важное. Впрочем, избегать влюбленностей тоже не стоит – без них Девы быстро теряют интерес к жизни. По легенде, чтобы привлечь любовь можно носить с собой бирюзу, именно так делали суеверные средневековые дамы – этот камень помогает в сердечных делах не хуже розового кварца и является главным любовным талисманом Дев.

Пунктуальность и старательность этого знака зодиака принесут плоды в карьере. Звезды не обещают ровной дороги, но год вы закончите успешно – если доверитесь интуиции.

Козерог

С вызовом сообщать в трубку подруге «я уже в такси», в то время как на самом деле вы только выходите из душа, попутно отвечая на рабочие письма – в этом вся ваша жизнь предыдущего года. Возможно, что именно стремление упорядочить мир вокруг и привело вас к противоположному эффекту, то есть к полному хаосу – Козерогам свойственно увлекаться настолько, что остановиться они уже не могут. 2020-й год нужен вам, чтобы вновь встать на рельсы. Научитесь delegировать полномочия, умерьте пыл своих амбиций и перестаньте требовать невозможного от друзей, родных и коллег – в таком случае легче станет не только вам, но и окружающим. Семейные Козероги смогут наконец прийти к компромиссам с домашними. И для этого, вероятно, вам понадобится вещица из жадеита – камня-миротворца, который, согласно китайским легендам, всегда служил верой и правдой семейному очагу. Этот твердый минерал успокаивает домашние бури и делает людей терпимее друг к другу. Радостное пополнение в семье тоже вероятно, а вот одиноким Козерогам лучше не рассчитывать на долгосрочные отношения – страстный роман, который разгорится летом, к концу года, скорее всего, поутихнет. 2020-й – хороший год для продолжения образования или для необычного старт-апа. Задумайтесь, не пора ли вам запустить курсы кристалловедения? Или направьте пыл на организацию отдыха – звезды советуют брать по лонг-уик-энду раз в месяц и отправляться в маленькие провинциальные городки.